

Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б),
городского и районного Советов депутатов трудящихся.

№ 119 (3919) Пятница, 6 октября 1944 г. Цена 20 коп.

Выходит по средам, пятницам и воскресеньям.

За достойную встречу 27 годовщины Октября

Колхозники и колхозницы сельхозартели имени Калинина, Воскресенского района, Саратовской области приняли обращение ко всем колхозникам, колхозницам, трактористам, комбайнерам, машинистам, механикам, агрономам, зоотехникам, ветеринарным врачам, ко всем работникам сельского хозяйства.

В своем обращении они пишут:

„Товарищи колхозники и колхозницы! Труженики советской земли! Наша победа над гитлеровской Германией близка. Но эта победа не придет сама собой. Ее надо завоевать в суровых боях на фронте и честным, самоотверженным трудом в тылу. Смертельно раненый зверь, загнанный в свою берлогу, должен быть и будет добит. В решающий период войны напряжем все свои силы и с честью завершим сельскохозяйственный год, дадим государству больше хлеба, мяса, картофеля, овощей и других продуктов. С осени заложим прочный фундамент высокого урожая будущего года.

Дни подготовки к 27 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции мы решили сделать днями ударного труда на полях и на фермах и взяли на себя следующие обязательства.

Закончить обмолот хлебов к 5 октября.

Закончить копку картофеля и уборку овощей к 5 октября.

Выполнить государственный план под'ема зяби и черных паров к 15 октября.

Завершить ремонт и оборудование помещений для зимовки скота к 5 октября“.

Они призвали всех работников сельского хозяйства включиться в предоктябрьское социалистическое соревнование, ознаменовать светлый праздник—27 годовщину Великого Октября завершением сельскохозяйственных работ, выполнением планов сдачи государству хлеба и других продуктов, образцовой подготовкой к зимовке скота, успешным завершением планов сева озимых и под'ема зяби, а в каждой машинно-тракторной станции перевыполнением государственного плана тракторных работ и успешным развертыванием осенне-зимнего ремонта машин.

Нет сомнения в том, что колхозники и все работники сельского хозяйства нашего района подхватят призыв колхозников сельхозартели имени Калинина.

Работники сельского хозяйства! Вступайте в предоктябрьское социалистическое соревнование! Организуем достойную встречу 27 годовщины Великого Октября. Ознаменуем этот светлый праздник завершением всего цикла сельскохозяйственных работ!

Предоктябрьское социалистическое соревнование

Вступили в соревнование

Вчера колхозники и колхозницы моей бригады обсудили обращение колхозников сельхозартели имени Калинина, Воскресенского района, Саратовской области. Следуя их примеру, мы решили включиться в предоктябрьское социалистическое соревнование, дни подготовки к 27 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции сделать днями ударной работы на колхозных полях.

Сейчас мы убираем картофель, ведем обмолот хлебов и под'ем зяби. Мы обязались закончить копку картофеля к 8 октября, усиленными темпами вести молотьбу и зяблевую пахоту, чтобы достойно встретить праздник 27 годовщины Великого Октября.

В. А. ПИСАРЕВСКАЯ,
бригадир первой бригады
Пушкарского колхоза.

Годовой план перевыполнен

Вступив в предоктябрьское социалистическое соревнование, коллектив ликеро-водочного завода взял на себя обязательство закончить выполнение годовой производственной программы ко Дню Сталинской Конституции, перевыполнить план на 10 процентов. Его слова не расходятся с делом. Годовой план на первое октября выполнен на 120 процентов. Сэкономлено основных материалов и боя посуды 10 процентов. Завод перевыполнил годовой план валовой прибыли на 130 процентов.

РОССОВ, З. СОКОВА,
РАДУГИН.

Работают по-фронтально

Коллектив артели „Инициатива“ настойчиво борется за выполнение обязательств, взятых в предоктябрьском социалистическом соревновании.

Сентябрьский план артелью выполнен на 121 процент. Сапожный цех, которым руководит инвалид отечественной войны, кандидат в члены ВКП(б) Дмитрий Алексеевич Соколов, где старшим инструктором работает член партии тов. Дернов, набирает темпы. В августе этот цех дал 164,9 процента плана, а в сентябре выполнил производственную программу на 222,9 процента.

22 молодых рабочих сапожного цеха занимаются технической учебой. Техническая учеба помогает им быстрее овладеть квалификацией.

Высокопроизводительно работают коллективы швейного и гребешкового цехов. Первый из них сентябрьский план выполнил на 131 процент, второй—на 165.

В. ЗОЛОТАРЕВ.

Направить все силы и средства на ускорение обмолота, копки картофеля и выполнение государственных обязательств

Шестнадцатый день фронтового двухдекадника

Наши колхозники работают самоотверженно

В нашем колхозе успешно идут сельскохозяйственные работы. Весенний сев мы провели в сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне. Организовали тщательный уход за посевами, своевременно очищали их от сорной растительности. Провели двухкратную прополку и междурядную обработку пропашных культур.

Уборку озимых и яровых зерновых культур провели мы организованно. Все хлеба у нас обмолочены. Обязательство по сдаче хлеба государству выполнили досрочно. Самоотверженный труд колхозников и колхозниц дал хорошие результаты. В нынешнем году мы получили урожай ржи с каждого гектара на 2,5 центнера выше, чем в прошлом году, овса—на 1,5

центнера, а проса—на 4 центнера.

Наши колхозники и колхозницы все свои силы прилагают к тому, чтобы как можно лучше работать на колхозных полях, они работают, не считаясь со временем, болеют душой за колхозное производство. У нас нет нерадивых людей. Нет таких людей, которые бы свои интересы ставили выше общественных.

Включившись во фронтовой двухдекадник по уборке и сдаче государству картофеля и овощей, наши колхозники энергично борются за быструю уборку картофеля и овощей. На копке картофеля мы ввели индивидуальную сдельщину. Все колхозники и колхозницы на этой работе перевыполняют установленную норму выработки. Осо-

бенно отличаются Екатерина Петровна Шокурова, Александра Рогожкина и Мария Александровна Шокурова. При норме 5 центнеров они выкапывают картофеля по 8 центнеров. Александра Федоровна Тихонова дает 140 процентов задания.

Наш колхоз выполнил план сдачи картофеля и лука государству. Колхозники тоже выполнили свои обязательства по сдаче картофеля.

Самоотверженным трудом на колхозных полях наши колхозники помогают Красной Армии в ускорении окончательного разгрома немецких захватчиков.

М. БЕЛОВ,
председатель Ивановского колхоза „Свободный путь“.

Выполнен план картофелепоставок

Пятницкий колхоз „Красный Октябрь“ (председатель Грязев) первым в районе выполнил свое обязательство по сдаче картофеля государству, сдав этой продукции сверх плана одну тонну.

Колхозы: Новослободский, Марь-

евский, Яснополянский, Каменского сельсовета, Новинский, Лебедевский, Ровненский, Морозовского сельсовета, Хватовский, Малиновский, Соловейский полностью рассчитались с государством по сдаче картофеля.

А. МИРОНОВА.

Подсобное хозяйство фабрики им. Буденного

В подсобном хозяйстве фабрики имени Буденного в нынешнем году было посева ржи 6,25, гектара, овса 25,8, гречи—8, вики 2,5, проса—6,5, раннего картофеля—2, позднего—12,5, огурцов—0,7, помидоров 0,3, моркови 0,25 гектара.

Выращиванию урожая здесь уделено серьезное внимание. Был обеспечен тщательный уход за посевами, они во-время были прополоты от сорняков. И результаты оказались не плохие. Ржи получено с гектара 15,6 центнера, овса—13,7, гречи—7,3, вики—16,6, раннего картофеля—75 центнеров, позднего—127 центнеров с каждого гектара. Урожай овощей тоже получен неплохой: огурцов 115 центнеров с гектара, помидоров—43, моркови—276 центнеров.

Подсобное хозяйство имеет ягдник. Оно собрало ягод 9,5 центнера. Все продукты сложены в хранилища. Столовая и детский сад фабрики имени Буденного на всю зиму будут обеспечены продуктами сельского хозяйства.

И. ТЕРЕХИН.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 2 октября

В течение 2 октября на фронтах ничего существенного не произошло.

За 1 октября в результате боев местного значения уничтожено 9 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 7 самолетов противника.

Оперативная сводка за 3 октября

Войска ЛЕНИНГРАДСКОГО фронта, в результате умело проведенной десантной операции, овладели на Балтийском море островом ХИУМА (ДАГО).

Юго-восточнее ТУРКА (город Дрогобычской области) наши войска, преодолевая сопротивление и инженерные заграждения противника, в трудных условиях горно-лесистой местности боями овладели населенными пунктами КАЛЬНЕ, ХУТАР, ТАРНАВКА, КЛИМЕЦ, ВЫЗЛУВ, ЛАВОЧНЕ, ОПОЖЕЦ, РЕШИТКА, РОЖАНКА НИЖНА, ВОЛОСЯНКА, РОЖАНКА ВИЖНА, ЕЛЕНКОВАТЕ и железнодорожными станциями ЛАВОЧНЕ, БЕСКИД.

В северной Трансильвании наши войска овладели городом и железнодорожной станцией РЕГИН, а также заняли населенные пункты ИДИЧЕЛ, ДЕЛЕНЬ, АЛШО-ИДЕЧ, ОРОСФАЛУ.

Южнее и юго-западнее румынского города ТИМИШОАРА, на северном берегу ДУНАЯ, наши войска перешли румыно-югославскую границу и, словив сопротивление немецких войск, овладели на территории Югославии городом и железнодорожным узлом ПЕТРОВГРАД (ВЕЛИКИ БЕЧКЕРЕК), городом и железнодорожным узлом ВРАЩАЦ, городом БЕЛА ЦРКВА, а также с

(Окончание на 2-й странице).

Отстает с обмолотом

Бестужевский колхоз отстал с молотьбой. В чем причина? В неумении правильно организовать труд, правильно расставить рабочую силу. На молотьбе там работает комбайн. Он работает не с полной нагрузкой лишь только потому, что правление колхоза посылает на молотьбу подростков, которым трудно справиться с этим делом. В результате получается затыжка в работе.

В. ВИКТОРОВ.

НЕБРЕЖНОЕ ОТНОШЕНИЕ К КОНЮ

Некоторые ездовые Красносельского колхоза „Мировой Октябрь“ проявляют небрежное отношение к коню. Вот факты. Горячкин Александр и Баженов Геннадий на днях возили зерно с молотильного тока на склад. От склада к току они сильно гонят лошадей. Однажды такую гонку лошадей видел руководитель транспортной бригады Мичурин В. И. Вместо того, чтобы потребовать прекратить гонку лошадей, он смелся над тем, как Горячкин и Баженов старались переругать друг друга.

Такое небрежное отношение к коню нетерпимо. Ездовые рвачески, относящиеся к лошадям, должны привлекаться к ответственности.

ГОРЯЧКИН,
зоотехник райземеотдела.

ЗАТЯГИВАЮТ ПОД'ЕМ ЗЯБИ

В Каменском колхозе „Наша сила“ (председатель Баранов) выполнение плана под'ема зяби поставлено под угрозу срыва. До сих пор здесь не выполнено решение райкома ВКП(б) о выделении на зяблевую пахоту 40 процентов тяговой силы. На 5 октября под'ято зяби всего лишь 18 гектаров, что составляет 7,5 процента плана.

В колхозе затягивается и уборка картофеля. Часть колхозниц занимается уборкой картофеля на своих усадьбах.

Бригадир первой бригады Любовь Тарасова 5 октября уехала в лес за дровами для своего хозяйства. В этот день из 25 человек ее бригады на копке картофеля работало только 4. Так же обстояло дело и в четвертой бригаде—бригадир И. И. Бубнов. В этой бригаде тоже 5 октября была сорвана работа на уборке картофеля. Большая часть колхозников была занята личными делами.

Е. СТАЛЬНОВА.

